

放歌中国 欢乐琿春

中俄艺术家文艺演出精彩纷呈

7月28日,琿春口岸人头攒动,热闹非凡。《放歌中国》走进琿春中俄艺术家文艺演出在琿春口岸精彩上演,舞台节目异彩纷呈。

下午3时30分,随着群舞《三疆鼓韵》的威风锣鼓,拉开了“放歌中国”演出的帷幕。朝鲜族著名女高音歌唱家卞英花身着盛装,一颦一笑像回到家的亲人,一句朝语问候更拉近了与观众

间的距离。伴着《红太阳照边疆》的歌声,身着朝鲜族传统服饰的阿妈妮们随之翩翩起舞。观众们熟悉的男歌手熊天平一出场,引起了观众的欢呼。由中国歌剧舞剧院女高音歌唱家李雨儿表演的《雨花石》掀起一阵热潮。青年歌唱家汤飞一出场就引起了一片喝彩,表演的《老阿姨》《走边防》让观众听得津津有味。本场演出

汇聚了动人的歌曲、优美的舞蹈,当主持人向观众说再见,演员集体谢幕时,有观众拉着工作人员的手说:“节目真好看,你们还啥时候来。”

今天,包括中国彩虹网、《这就是吉林》VK、《这就是吉林》APP、《这就是吉林》微信公众号在内的琿春口岸融媒体矩阵集中亮相,进一步加强全省边境口岸对外传播

能力建设,提升了对外宣传水平,搭建起“传统媒体+新媒体+线下活动”一体化运行新模式,切实将内容优势转化成传播优势,努力将琿春口岸打造成唱响和谐发展、推动合作共赢、实现睦邻友好的文化交流合作的桥梁和纽带。

省委常委、宣传部长王晓萍出席相关活动。

吉林日报记者粘青 田婕

老司机心系乘客

王淑焕,长春公交南通公司13路有着20多年工龄的巾帼星级驾驶员,在同事心中,王姐是她工作中的好榜样。

兢兢业业,不辞辛苦;乘客眼中,这位巾帼女司机有着暖心的微笑和对乘客细心的体贴、关照:雨天,车厢内有她为乘客自备的雨具;酷暑,更会为乘客送上一份清凉。昨日,长春烈日炎炎,当很多乘客汗流浹背登上王淑焕驾驶的公交车时,车厢内空调带来的扑面凉爽,还有摆放在上车门附近,王淑焕为乘客准备的一块块冰爽的湿巾,这些着实让盛夏坐车的乘客们体验到了这位在公交一线的老司机如何用心爱岗敬业,心系乘客,将平凡一线公交服务做到细致入微。

记者 王海涛报道

礼让斑马线 公交司机为您点赞

26日一早,长春公交南通公司三车队休班的党员驾驶员和积极分子自发来到长春市修正路、解放大路学校附近的斑马线一侧,这些驾驶员每人手持提前做好的一个卡通“拇指”,一条写有“礼让斑马线 巾帼司机为您点赞”告诉了过往路人,尤其是行经此处的机动车驾驶员们,这是一群公交人在义务宣传礼让行斑马线的活动。

据该车队党支部书记王雪尧介绍,平日线路沿线要经过多所学校,无论是大学、中学还是小学,特别在早晚学生放学邂逅交通高峰时,机动车驾驶员如大意或者抢行,很容易给过往学生的交通安全造成隐患,为礼让斑马线的司机点赞活动,呼吁更多机动车驾驶员遇斑马线减速慢行,瞭望通过。

记者 王海涛报道

61路发500份宣传单 宣传安全生产

长春公交南通公司61路积极开展安全生产宣传活动,普及安全知识,提高市民、乘客以及本单位职工的安全意识,以“生命至上,安全发展”为主题在车厢内外进行多种形式宣传。昨日,61路全体安全管理人员、驾驶员在沿线一些主要站点,通过发放宣传资料,设立咨询点,解答群众咨询的问题等互动方式,向市民、乘客展示“应急救援”、“急救知识”等。据介绍,当日宣传活动共发放宣传资料500余份,接受群众咨询100余人次,充分调动了市民、乘客和职工关注安全生产工作的热情,提升了大家的安全意识,营造了良好的安全文化氛围。

记者 王海涛报道

智博会 12大展区hold住眼球

2018中国(长春)智慧城市技术与生活博览会9月20日盛装启幕

9月20日至22日,在长春农业博览园一场科技盛会即将启幕,2018“中国(长春)智慧城市技术与生活博览会”定会给你带来无限精彩。同时举行的长春市首届科技节、长春市科技成果展洽会会让你感受到科技元素给生活带来的变化。为期3天的智博会共设12大主题展区,科技将带你穿越未来,数字建筑、智慧出行、智慧生活等展区让你体会到智慧改变生活。

9月20日启幕的智博会将会展出哪些内容?组委会工作人员介绍,本次展会的展览内容非常丰富,共分为12项主题展区。一、数字建筑展区包括BIM技术与应用、装配式建筑、EPC工程总承包、智慧金融建筑、建筑信息化、建筑新型材料、数字建筑、被动式建筑、木结构建筑、智能化建筑设备。二、智慧出行及智能交通、新能源汽车展区。三、智能制造展

区包括工业机器人、智慧焊接、智能生产线、智能设备。四、智能消防、安防及应急装备技术展区。五、节能环保及生态建设技术展区。六、智慧政务、智慧社区技术与应用展区。七、数字化信息技术展区包括互联网软件技术与应用、APP、程序、H5、VR、AI、AR、大数据、数字技术、物联网、新媒体。八、智慧生活展区包括智慧教育、智慧医疗、智能养老设备、智

慧数码、智慧传播、智能家居、家具及智能装饰。九、政府(市州、城区、县市、开发区)、园区及产业招商展区。十、院士、知名科学家、千人计划专家先进事迹展区。十一、科技大市场展区。十二、高校及科研院所试验设备展区。

通过介绍得知智博会展会内容确实丰富多彩,为了让展会能够圆满成功智博会组委会工作人员也在紧锣密鼓地开展。昨日,记者走

进智博会组委会办公室,目睹了他们忙碌的情景。工作人员介绍,2018“中国(长春)智慧城市技术与生活博览会暨长春市首届科技节、长春市科技成果展洽会的招展工作正在有序进行中。前几天,组委会通过媒体公布了两部招商电话,分别是0431-88600701、0431-88990058。电话一经公布就有北京、深圳等地的科技公司打来电话表示将前来参展。

记者 白未晞报道

今日天气持续炎热 市民注意防暑降温

2018年的中伏有20天,即从7月27日-8月15日,俗话说“热在三伏,最热是中伏”。昨日是中伏的第二天,市民就已经见识到了中伏的“热力”。长春市气象台7月28日15时25分发布高温蓝色预警信号,部分地方最高气温已达32℃,预计今天最高气温仍在32℃以上,

部分地方可达35℃左右。市减灾委员会、市气象灾害防御指挥部联合提醒,注意做好防暑降温工作。

除长春外,中伏的头几天全省大部地区最高气温都在30℃以上,让人有闷热的感觉。吉林省气象台7月28日08时53分发布高温蓝色预警信

号:预计未来两天,我省大部分地区最高气温可达32℃以上,其中,明天白天白城、松原、四平西部部分地方最高气温可达35℃以上。7月28日09时04分吉林省气象局和吉林省卫生计生委联合发布中暑黄色预警,气象条件容易引起中暑发生,建议相关部门和广大群众做好

防暑降温工作。从28日8时53分开始到16时40分,全省气象部门共计发布高温预警39条,其中集安市发布高温橙色预警。省减灾委、省安委会、省人影和气防指联合提醒,注意做好防暑降温工作。

记者 代丽媛 实习生 张慧 孔笛 报道

生态农业再生资源循环发展高峰论坛 8月19日与你相约长春农业博览园

7月28日,由吉林省农业再生资源商会举办的“第十七届中国长春国际农业、食品博览(交易)会·首届中国生态农业再生资源循环发展暨现代农业机械行业高峰论坛”媒体见面会在长春举行。

据了解,本届高峰论坛作为第十七届中国长春国际农业、食品博览(交易)会系列活动之一,将于8月19日在长春农博园举行。本届论坛以“发展生态循环农业,推进生态文明建设,促进再生资源发展”为主题,探索、交流生态循环农业的新技术、新经验、新方法、新形式、新构想、新主张。分析影响我国绿色生态循环农业发展的制约因素,探讨应对竞争和挑战的思路,如何促进农业可持续发展的和农民增收,如何利用好各地区生态资源环境、

促进区域生态循环农业的发展等各方面进行深入探讨,就我国生态循环农业发展形势以及如何推进循环经济,如何实现长远的生态效益与经济效益的有机统一,以及建设美丽乡村等热点话题展开深入研讨。为各级政府、院校及企业、专家学者和基层组织提供扩大交流、加强合作、共赢发展的平台。

据吉林省生态农业产业商会会长刘青华介绍,本届论坛受到了省、市政府,有关部门、协会等的大力帮助和支持。将有来自黑龙江、辽宁、山

东等20多个省市的相关部门、协会、专家、企业负责人参加论坛。

“发展循环农业是实现农业可持续发展的重要内容,加快发展农业循环经济,构建循环型农业体系,不仅是扩大循环经济规模的需要,也是实现农业可持续发展的必由之路。我们希望通过此次论坛能更进一步提高发展生态循环农业的认识。全面理解发展生态循环农业的内涵和实质,从而促进政府、产业、学术、科研、金融等领域的互动交流与合作,推

动生态绿色农业向更高层次跨越,为加快建设美丽吉林而共同努力。”吉林省生态农业产业商会会长刘青华说。

来自吉林省的多家农资公司代表也参加了本次见面会,并与到会的行业、协会专家一起就绿色农业、生态农业、农业资源循环利用、农业资源结合健康产业、农业机械现代化、农村垃圾污水处理等问题进行了深入的探讨,一同为即将于8月19日召开的论坛建言献策。

记者 代丽媛 实习生 于小博 报道